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Abertura: 02/03/2026 - 19:00

Encerramento: - 

Mesa Diretora

Presidente: Josimar/MDB

Vice-Presidente: José Carlos/UB

Primeiro-Secretário: Roselaine/UB

Segundo-Secretário: Marquinho do Agro/MDB

Lista de Presença da Sessão

Cícero/RP

Genivaldo/PP

Gilmar/PP

Heli/UB

José Carlos/UB

Josimar/MDB

Marquinho do Agro/MDB

Roselaine/UB

Correspondências

Expedientes

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
3/2026
Turno:
Autor: Guilherme

Denomina bem público e da outras
providências. 

Matéria lida
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Oradores do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Lista de Presença da Ordem do Dia

Cícero/RP

Genivaldo/PP

Gilmar/PP

Heli/UB

José Carlos/UB

Josimar/MDB

Marquinho do Agro/MDB

Roselaine/UB

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ Requerimento 15/2026
Turno: Único
Autor: Genivaldo

Solicita ao Deputado Yssy Quinam
a apresentação de Projeto de Lei
na  Assembleia  Legislativa  do
Estado  de  Goiás  para  denominar
“Manoel Paixão da Costa” o trecho
da  rodovia  GO-219  inserido  nos
limites  do  Município  de  São
Miguel do Passa Quatro. 

APROVADO POR UNANIMIDADE

2 - REQ Requerimento 13/2026
Turno: Único
Autor: Guilherme

Dessa  forma,  vem  requerer  do
Excelentíssimo prefeito municipal,
Gilmar  Pereira  de  Souza,  que
envie máquinas para recuperação
da rua que margeia a rodovia GO
149 e liga o  setor  Pedro José de
Aleluia ao Setor João Batista. 

APROVADO POR UNANIMIDADE

3 - REQ Requerimento 14/2026
Turno: Único
Autor: Heli

Dessa  forma,  vem  requerer  do
Excelentíssimo prefeito municipal,
Excelentíssimo Sr.  Gilmar Pereira
de  Souza,  solicitando  que  faça  a
recuperação da estrada que sai da
GO 139, na altura da “Casa Rosa”
que  dá  acesso  a  região  Mato
Grande. 

APROVADO POR UNANIMIDADE

4 - PLO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
2/2026

Altera o art. 1º da Lei nº 909, de
29 de julho de 2022, que institui

APROVADO POR UNANIMIDADE
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Matéria Ementa Resultado da Votação

Turno: Único
Autor: Cícero

no calendário oficial do município
o “Dia  da Marcha para Jesus”,  e
dá outras providências. 

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Requerimento nº 15 de 2026
Cícero Sim
Genivaldo Sim
Gilmar Sim
Heli Sim
José Carlos Sim
Josimar Não Votou
Marquinho do Agro Sim
Roselaine Sim

Requerimento nº 14 de 2026
Cícero Sim
Genivaldo Sim
Gilmar Sim
Heli Sim
José Carlos Sim
Josimar Não Votou
Marquinho do Agro Sim
Roselaine Sim

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA nº 2 de 2026
Cícero Sim
Genivaldo Sim
Gilmar Sim
Heli Sim
José Carlos Sim
Josimar Não Votou
Marquinho do Agro Sim
Roselaine Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=ex6TQSe3zmA
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Considerações Finais

6ª SESSÃO ORDINÁRIA da 2ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura - O Presidente Inácio
dos Santos concedeu a palavra, pela ordem, aos vereadores para as considerações finais.
Vereador  Marcos  Júnior:  Convidou  a  população  para  o  evento  "Campo  Saúde",  a  ser
realizado  no  dia  6,  em  parceria  com o  Sistema  FAEG SENAR,  FAEG Jovem,  ASPAC  e
Secretaria de Saúde. Informou que em 2024 foram realizados 1.594 atendimentos em um
dia e que a meta para este ano é alcançar 2 mil atendimentos, o que ajudará a desafogar a
demanda da Secretaria. Agradeceu à Secretária Eleusa e a toda equipe da saúde pelo apoio.
Deixou sentimentos à família de João Domingos (Joãozinho), da região do Passaquatinho.
Vereador Genivaldo: Cumprimentou os presentes. Deixou sentimentos às famílias de João
Domingos e de Adair,  filho de Dona Amélia,  que faleceu véspera de completar 41 anos.
Comentou sobre a necessidade de concluir os asfaltos e cabeças de pontes, informando que
a Goinfra já  licitou esses serviços.  Anunciou que irá  pesquisar  e,  se  for  da vontade da
família,  pretende  apresentar  projeto  de  lei  denominando  a  ponte  do  Ribeirão  Água
Vermelha, na GO 219, como "Manoel Ciriaco", figura tradicional do município. Informou que
na quinta-feira estará com o vereador Gilmar no gabinete do Deputado de Issy Quinam para
tratar de assuntos do município e protocolará ofício nos gabinetes dos Deputados Cristóvão
Tormin, Charles Bento e de Yssi Quinam, solicitando a denominação do trecho da GO 219
com o nome de Manoel Paixão da Costa. Vereador José Carlos: Declarou-se líder do prefeito,
mas  independente,  elogiando  e  criticando  quando  necessário.  Parabenizou  a  Secretária
Eleusa pela chegada do tomógrafo, informando que agora falta apenas a instalação. Cobrou
do Secretário Zezé o tapa-buracos no asfalto, sendo informado de que a massa asfáltica foi
buscada e os serviços começarão amanhã. Solidarizou-se com a família de Adair, primo do
vice-prefeito Misael. Agradeceu ao Secretário Lacemar pelo atendimento ao requerimento
de patrolamento na viela entre os setores João Batista e Pedro. Parabenizou o operador
Jonathan, que já está trabalhando com a patrol Caterpillar. Agradeceu ao Cláudio e a todos
os funcionários da saúde pelo atendimento. Vereador Cícero: Lamentou o falecimento de
Adair José. Parabenizou a comunidade e os políticos pela união que resultou na primeira
vitória  contra  a  construção  da  barragem,  com  a  paralisação  da  obra.  Agradeceu  ao
Secretário de Meio Ambiente, Marcelo, ao técnico Euler (da Emater), aos vereadores, ao
Presidente da Câmara, ao Prefeito, ao vice-prefeito, aos Deputados Issys Quinam e Charles
Bento, ao Secretário Flávio Pereira e ao Fernando pelo empenho na causa. Afirmou que
"ninguém está acima de Deus" e que a união da comunidade trará a vitória. Convocou todos
para a organização da Marcha para Jesus, em agosto, e parabenizou o pastor Dedé pelo
Café com Deus, realizado na primeira segunda-feira do mês, convidando para a edição de
abril.  Vereador  Gilmar:  Agradeceu  ao  Secretário  Lacemar  pelo  atendimento  ao
requerimento de patrolamento na estrada dos setores Pedro e João Batista, informando que
o  serviço  será  realizado  nesta  semana.  Sobre  o  projeto  de  aumento  salarial  dos
administrativos que não entrou em pauta, questionou o motivo ao Presidente. O Vereador
José Carlos respondeu que a comissão, em reunião com o advogado Dr. Thiago, constatou
que o impacto financeiro do projeto ultrapassou o limite permitido (atingiu 51,8%, quando o
máximo seria  51,3%),  e  que o  Prefeito  pediu  mais  uma semana para  estudar  possíveis
mudanças. O Vereador Gilmar agradeceu as informações e deixou sentimentos à família de
Adair. Manifestação da Equipe da Saúde: Sra. Clarice (motorista da saúde): Com 16 anos de
serviço, relatou a demanda intensa de trabalho, incluindo viagens em feriados e finais de
semana.  Rebateu críticas de que motoristas não cuidam dos veículos,  explicando que a
correria e as emergências muitas vezes impedem a verificação prévia, embora tenham o
hábito de fazê-lo. Citou exemplo de carro novo que apresentou problema mesmo com água e
óleo em dia. Defendeu a Secretária Eleusa, afirmando que ela sempre apoia os motoristas e
já tirou dinheiro do próprio bolso para ajudar pacientes. Agradeceu aos vereadores pelo
trabalho em prol da cidade. Vereador Genivaldo (em aparte a Clarice): Sugeriu que haja um
funcionário responsável pelo controle da frota (troca de óleo, água, reparos), lembrando
que no passado essa função era exercida por Seu Benigno, que tinha rigoroso controle.
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Reconheceu o trabalho dos motoristas e a pressão que enfrentam. Sra. Patrícia (motorista
da saúde): Defendeu a Secretária Eleusa, afirmando que está sendo feita injustiça com ela e
que a saúde virou um "Big Brother"  de denúncias.  Pediu que a população reconheça o
trabalho realizado. Relatou que os motoristas também são alvos de críticas e fofocas, como
boatos de que ganham R$ 9 mil em diárias. Agradeceu ao Elciomar pela organização na
manutenção  dos  veículos,  que  antes  era  apenas  maquiagem e  a  culpa  recaía  sobre  os
motoristas. Reafirmou o apoio à Secretária. Sra. Leonay (funcionária da saúde): Agradeceu
ao  Presidente  Guilherme por  ceder  o  espaço  e  à  Secretária  Eleusa  pela  conversa  pela
manhã.  Informou  que  havia  11  carros  da  saúde  viajando  para  Goiânia,  incluindo  a
caminhonete  da  primeira-dama,  demonstrando  a  alta  demanda.  Deixou  sentimentos  à
família de Seu Wilson, paciente de hemodiálise muito querido que faleceu, e à família de
Adair. Sr. Wagner (motorista da saúde): Destacou a responsabilidade e rigidez da Secretária
Eleusa,  que  cobra  tudo  no  devido  lugar,  mas  tem coração  enorme.  Rebateu  críticas  e
"zombarias" sobre a garagem, afirmando que não se pode impedir as pessoas de adoecer.
Relatou viagens para Itumbiara, Formosa e Goianésia, sempre de madrugada. Desabafou
sobre as  críticas  constantes  sem reconhecimento  do trabalho bem feito,  afirmando que
nunca deixou paciente na porta de clínica. Defendeu a permanência da Secretária e pediu
que  voltem a  filmar  a  verificação  de  óleo  e  água  para  comprovar  o  cuidado.  Vereador
Gilmar: Relatou sua experiência pessoal com a saúde, passando por cirurgia e tratamento.
Afirmou que não tem nada a reclamar,  sendo bem atendido pela Secretária Eleusa, por
Leonardo, Cláudio e todos os motoristas. Citou ato de humanidade da Secretária, que pagou
do próprio bolso hospedagem para mãe acompanhar filha internada em Catalão. Agradeceu
a todos. Vereador Genivaldo: Retificou a fala sobre os filhos de Manoel Paixão, incluindo o
nome de Elza na lista. Esclareceu que votou contra o projeto que permitiu o retorno da
Secretária Eleusa baseado em pesquisa que realizou, na qual ela perdeu, mas afirmou que
não é contra ela e não está pedindo sua saída. Reconheceu a grandeza dos funcionários que
vieram defendê-la.  Vereador  Cícero:  Rebateu  a  ideia  de  perseguição,  afirmando que  se
houvesse perseguição a Secretária já teria sido tirada do cargo. Explicou que a fiscalização
feita por ele, Marquinhos e Zé Carlos constatou falhas: ambulância com chave na ignição
ligada,  falta  de  óleo  em  vários  veículos,  ausência  de  água.  Relatou  que  levaram  os
problemas ao Prefeito e à Secretária para solução, não para perseguição. Convidou todos ao
diálogo. Vereadora Roselaine: Parabenizou a coragem dos funcionários. Informou que 90%
das questões que questionou foram regularizadas em tempo ágil, incluindo a fisioterapeuta
para o CCA, que passará a atender uma vez por semana. Reafirmou que votou a favor da
permanência da Secretária e que manterá coerência. Parabenizou a atitude corajosa dos
funcionários  comissionados  em  vir  à  tribuna.  Vereador  José  Carlos  esclareceu  que
vereadores não pressionaram o Prefeito para tirar a Secretária e que, segundo conversa
com o Prefeito, ela não está de saída. Detalhou a fiscalização: foram à UBS e ao hospital,
ouviram reclamações (falta de telefone, gerador sem diesel, ar condicionado e bebedouro,
comida estragada pontualmente). Reafirmou que votou a favor do retorno da Secretária e
que a fiscalização apontou problemas que precisam ser corrigidos. Citou dívida de quase R$
60 mil em multas dos veículos da saúde e questionou contrato de R$ 20 mil mensais para
fiscalização de autoclave que poderia ser resolvido com aquisição de equipamento de R$ 4 a
12 mil.  Vereador Eli:  Parabenizou a coragem dos funcionários e agradeceu em nome da
Secretária Eleusa, por quem tem carinho e reconhecimento desde 2001, quando era agente
comunitário de saúde. Citou exemplos de dedicação da equipe: Wagner (viagens longas),
Neila, Leonay, Marisia, Patrícia, Sandy, Clarice. Vereador Josimar: Defendeu o diálogo e a
parceria.  Informou  que  já  fez  requerimentos  para  contratação  de  mecânico  para
manutenção da frota e para pagamento de adicional noturno aos motoristas. Afirmou que
vota com a Secretária, discute com ela quando necessário, e as demandas que leva são
resolvidas por Leonardo, Cláudio e Dona Eleusa. Lamentou a fala de que "todo mundo quer
a  cabeça  dela",  lembrando  que  a  maioria  votou  por  sua  permanência.  Convidou  os
funcionários a levarem as demandas aos vereadores para que juntos busquem soluções com
o  Prefeito.  Vereador  Marcos  Júnior:  Reiterou  que  a  lista  de  demandas  do  hospital  foi
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entregue à Secretária Eleusa, que já executou muitas melhorias. Afirmou que o papel do
vereador  é  fiscalizar  e  ajudar  a  secretaria  a  desenvolver,  trabalhando  em  conjunto.
Agradeceu  a  presença  de  todos  e  destacou  a  importância  da  participação  popular  nas
sessões.  
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